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1. EUROPE 2011

Courses obligatoires: championnats de France piste et route

1.1 Sélection Vitesse  (200, 500m route  et 300, 500,1000m piste) maximum 5 athlètes selon le choix de l’EN
1.1.a. Premier rang

Les champion(e)s de France du 500m  et du 1000m sont sélectionné(e)s pour les CE et concourent sur leur (s) distance (s) aux Championnats d'Europe. 

Pour les courses contre la montre (200 et 300m) : classement absolu (minimes à séniors) sauf si conditions météorologiques  défavorables pour la catégorie sénior. Les premiers (ères) de ce classement, s’il (elle) est sénior, sont sélectionné(e) pour les CE et concourent sur leur (s) distance (s) aux Championnats d'Europe. 

1.1.b. Second rang 

Un classement des médaillé(e)s sera effectué  sur l’ensemble des courses de vitesse (pour les courses contre la montre, 200 et 300m, le classement pris en compte est le classement absolu)
· la médaille d’argent est prioritaire sur la médaille de bronze 

· en cas d’égalité en médailles d’argent, le nombre de médailles de bronze fera la différence

· en cas de nouvelle égalité, la différence se fera sur le temps du 300 m chrono 

1.2 Fond (Elimination et Points) maximum 5 athlètes selon le choix de l’EN

1.2.a. Premier rang

Les champions de France des courses de fond piste et route sont sélectionnés pour les CE et concourent sur leur (s) distance (s) au CE. 

1.2.b. Second rang

Présélection :

Un classement des médaillés sera effectué : 

· la médaille d’argent est prioritaire sur la médaille de bronze 

· en cas d’égalité en médailles d’argent, le nombre de médailles de bronze fera la différence

· en cas de nouvelle égalité, la différence se fera sur le nombre de place de quatrième.

· si trop peu d'athlètes sont médaillés, le sélectionneur peut convoquer les 4ème et/ou 5ème 

A l’issu des Championnats de France Piste, une journée de sélection sera organisée pour ces présélectionnés : sélection à l'issue des tests de sélection. 

1.3. Marathon : 1 athlète

Le meilleur des 3 premiers du championnat de France de Marathon non sélectionné pour les Championnats d'Europe suite à l'application des critères ci-dessus.

1.4. Précisions

A la fin des Championnats de France Piste, les athlètes qui ont obtenu leur sélection sur plusieurs épreuves doivent signifier à l’Entraîneur national les épreuves pour lesquelles ils (elles) renoncent à concourir lors des CE.

2. MONDE 2011

Pour toutes les spécialités vitesse & fond :
2.1 Premier rang

Les champions(es) d’Europe sont sélectionnés (es) pour les championnats du Monde jusqu’à 3 athlètes par spécialité (vitesse et fond). Si dans une spécialité, plus de 3 athlètes sont champions d’Europe, l’Entraîneur National pourra effectuer un choix parmi les champions d’Europe.

Le relais à l’américaine n’est pas pris en compte.

2.2 Second rang

Au regard des résultats obtenus et du déroulement des épreuves du Championnat d’Europe, l’Entraîneur National sélectionne les autres membres de l’équipe de France.

L’Entraîneur National se réserve le droit d’organiser des épreuves de sélection supplémentaires afin de déterminer l’attribution des épreuves. 

3. CAS PARTICULIERS

L'Entraîneur national conserve le droit de sélectionner un (des) athlète(s) supplémentaire(s) qui n'aurait (ent) pu être présent (s) à l'une des compétitions citées en référence pour un motif qu'il aura lui-même jugé sérieux (blessure, engagement professionnel, etc.).
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